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平成２９年第８回多賀城市教育委員会定例会議事録

１ 会議の年月日 平成２９年８月２５日（金） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室

３ 出席委員   教育長 小畑 幸彦   委 員 浅野 憲隆 

         委 員 菊池 すみ子  委 員 樋渡 奈奈子 

委 員 根來 興宣 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 松岡 秀樹 

理事兼学校教育課長   身崎 裕司 

副理事兼生涯学習課長  萱場 賢一 

文化財課長       千葉 孝弥 

６ 傍 聴 人  な し

７ 記 録 係  教育総務課主査  山形 剛大

８ 開会の時刻  午後０時３０分 

９ 議事日程 

   日程第１  前回議事録の承認について 

   日程第２  議事録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業等の報告 

   日程第４  その他 

教育長   

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り平成２９年第８回定例会を開会します。 

日程第１ 議事録の承認について

教育長 

はじめに、平成２９年第７回定例会の議事録について、承認を求めます。 

議事録については、事前に配付しておりますので、本日は朗読を省略いたし

ます。 
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前回定例会の議事録について承認を求めますが、御異議ありませんか。 

  （「ありません」の声あり） 

異議がないものと認め、前回定例会の議事録については、承認されました。

日程第２ 議事録署名委員の指名について

教育長 

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名委員は、多賀城

市教育委員会会議規則第２１条第３項の規定により、教育長において浅野委員、

菊池委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 諸般の報告について

        事務事業等の報告

教育長 

これより、本会議に入ります。 

それでは事務事業等の報告をいたします。報告については、事務局職員に朗

読させますので、よろしくお願いします。副教育長。 

副教育長 

それでは御報告いたします。資料の１ページでございます。 

平成２９年第７回教育委員会定例会以降の事務事業の執行状況及び諸会議等

の状況は、次のとおりです。 

まず、教育総務課関係でございますが、８月４日、「平成２９年度仙台管内

教育委員会総務主管課長連絡協議会課長会議」が利府町役場で開催され、副教

育長が出席しました。 

８月２３日、「平成２９年度宮城県都市教育長協議会教育長・総務主管課長

会議」が白石市役所で開催され、教育長、副教育長が出席しました。 

８月２４日、「平成２９年度宮城県教育委員会・市町村教育委員会懇話会圏

域別会議」が宮城県自治会館で開催され、浅野職務代理者が出席いたしました。 

学校教育課関係ですが、７月２７日、「家庭教育講演会」を市民活動サポー

トセンターで開催しました。宮城教育大学教育復興支援センターの庄子修氏を

講師としてお招きし、「子どものやる気引き出す親の声掛け」と題した講演会

には、保護者７２名の参加がありました。 

８月２日から東北各地で開催された「中学校総合体育大会東北大会」には、

柔道、水泳、剣道、バレーボールの各競技に選手が出場しました。このうち、
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全国大会には、弓道、柔道、剣道が出場いたします。 

８月２日、「平成２９年度第１回学校給食センター運営審議会」を市役所で

開催し、平成２８年度事業の決算及び平成２９年度事業計画について承認され

ました。 

８月７日から２５日までの１０日間の予定で、東北学院大学との連携協力協

定に基づく教職員対象の研修事業「２１世紀のキーテクノロジーを学ぶⅡ」が

開催され、市内小中学校から５名の先生方が参加し、先進的な科学教育の事例

等について学びました。 

８月１７日、１８日及び２１日から２３日までの５日間、「多賀城スコーレ

（サマースクール）」を東北学院大学多賀城キャンパスで開催しました。小学

生８２名、中学生３１名の計１１３名から参加申込があり、夏休み期間中の自

主的な学習に取り組みました。 

８月１８日、「平成２９年度新採・転入教職員研修会Ⅱ」を市民活動サポー

トセンターで開催しました。多賀城市埋蔵文化財調査センターの職員を講師と

して「多賀城市の歴史」と題した講演、展示室や史遊館、史跡の見学などに４

５名が参加しました。 

８月２２日、市内小中学校教職員全員を対象とした「多賀城市全教職員研修

会」を文化センター小ホールで開催しました。早稲田大学教育・総合科学学術

院講師の小野寺正己氏からは、「ｈｙｐｅｒ－ＱＵ」を活用した学級集団・学

習集団づくりについて、宮城県教育庁義務教育課心のサポート専門監の高橋義

孝氏からは、いじめの現状とその対応について、それぞれ講演をいただきまし

た。 

市内小中学校の夏休みは本日８月２５日で終了しますが、現在のところ大き

な事故等もなく第二学期を迎えようとしております。 

続いて生涯学習課関係ですが、７月２８日から８月１日まで、「平成２９年

度全国高等学校総合体育大会女子バレーボール競技大会」が多賀城市総合体育

館、利府町総合体育館及びセキスイハイムスーパーアリーナを会場に開催され、

各都道府県代表の高校生が熱戦を繰り広げました。 

７月３０日、復興への取組を発信し、全国と被災地の絆を深める「未来（あ

した）への道１０００ｋｍ縦断リレー２０１７」が実施され、市内中継地点と

なる総合体育館及び市役所前において運営支援を行いました。 

７月３１日及び８月１日、「第４１回全国高等学校総合文化祭みやぎ総文祭

２０１７ 日本音楽部門」が文化センターで開催され、高校生が日ごろの練習

の成果を競い合いました。８月３日及び４日には、同じく「吹奏楽部門」が文

化センターで開催され、高校生が主体となって企画や運営を行い、各校の特色
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あるパフォーマンスや演奏を通して交流を深めました。 

８月６日、「宮城２０１７ふるさとスポーツ祭仙台管内大会」が宮城県総合

運動公園（グランディ２１）で開催され、多賀城市からはグラウンド・ゴルフ

競技に１０名、ソフトバレーボール競技に 1 チーム、家庭バレーボール競技に

１チーム、ペタンク競技に２チームが出場しました。 

８月２５日までの夏休み期間、子どもの健康づくりのため、市民プールの開

始時間を通常より１時間早めるとともに、幼児から高校生までの利用料金を２

時間まで無料としました。 

前回定例会以降に実施した主な社会教育事業等は別表のとおりです。 

続いて文化財課関係ですが、７月２６日、「平成２９年度全国史跡整備市町

村協議会第１回役員会」が東京都内で開催され、市長、文化財課長が出席しま

した。後日開催される総会における議案として、平成２８年度事業、収支決算

報告及び役員改選、次期（第５３回）大会開催地等の案について決定されまし

た。 

８月２４日、「平成２９年度全国景観会議」が仙台市内で開催され、文化財

課長補佐が出席しました。 

以下、次のページまでの別表社会教育事業等につきましては、朗読を省略さ

せていただきますので、御参照いただきたいと存じます。 

平成２９年８月２５日教育長提出、以上で朗読を終わります。 

教育長 

それでは、ただいまの報告について、質疑はございませんか。根來委員。 

根來委員 

生涯学習課関係のところの、市民プールの開放についてですが、今回１時間

早めて２時間まで無料にしたことによって、通常の利用者数との差はどの程度

あったのでしょうか。 

教育長 

生涯学習課長。 

生涯学習課長 

月次で指定管理者から報告をいただくことになっておりますので、まだデー

タは取っていないのですが、来月以降の定時報告の中に上がってきますので、

次回紹介させていただきます。 

教育長 

樋渡委員。 

樋渡委員 

根來先生の質問に加えて、各学校でもプールの開放をしていると思うのです
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が、それと同時に市民プールでもしており、学校プールですとお子さんだけで、

市民プールだと親子連れの利用者が多いと思われるのですが、あとでわかりま

したら教えていただければと思います。 

教育長 

生涯学習課長。 

生涯学習課長 

市民プールにつきましては、先ほどお答えしたとおり、詳細について報告を

させていただきますが、市民プールでは単独利用について無料ということで対

応しております。夏休み期間中ですから、印象としては学校ですと地区ごとに

プールに入るので、その合間に市民プールに来るというのも見受けられますの

で、利用は大分進んでいるものと思います。 

樋渡委員 

ありがとうございます。それから１ページの多賀城スコーレについて、小学

生と中学生の参加があったとのことですが、夏休みの課題についてもアドバイ

スをしているのでしょうか。それから、５日間ということですが、単発で１日

だけや２日だけの参加もあったのでしょうか。 

教育長 

学校教育課長。 

学校教育課長 

大学生のボランティアや先生方の協力をいただいて、子どもたちの自主学習

を支援するというもので、中には宿題を持ってくる子どもや、宿題が終わった

子どもは自分の勉強を持って来たりしています。日にちについてですが、５日

間の中で来られる日だけで良く、２日間だけでも構わないという形でやってお

ります。 

樋渡委員 

それから２ページ目の高校総体について、総合体育館も会場になったとのこ

とですが、特にトラブルや問題なく終了したのでしょうか。 

教育長 

生涯学習課長。 

生涯学習課長 

競技全般については、天候があまり良くなかったので足元が滑りやすいとい

ったことはあったようですが、体育館に来場される方については特に問題はな

かったようです。高校ごとの応援については、一度に全ての学校の応援が会場

に入れず、一戦ごとに入替えがあるので、雨の中で大変だとか滑って怪我をす

るという心配もあったのですが、実際には一切なく、大会もスムーズに運営さ

れました。競技会場にもエアコンが入っておりましたので、具合が悪くなった
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というような報告もなく、競技は問題なく運営されたと思っております。 

樋渡委員 

ありがとうございました。 

教育長 

ほかにございませんか。 

（「ありません」の声あり） 

それでは、質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認いたします。 

日程第４ その他

教育長 

次に日程第４その他に入ります。各委員等から特に議題にしたい事項等あり

ましたらお願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、第８回教育委員会定例会を終了いたします。 

     午後０時４２分閉会 

      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課主査  山形 剛大 

この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成２９年９月２７日  

多賀城市教育委員会 

 教育長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


